



客户在红包墙上摘红包赢好礼

中原银行商丘分行携手德克士 举办“1元享美食 金秋爽翻天”活动

本报讯 9月19日，中原银行商丘分行携手德克士举办“1元享美食 金秋爽翻天”活动，为“中原吃货”再送福利，给“中原吃货地图”再添新商家。

秋雨绵绵，仍阻挡不了“吃货”的脚步，上午9点，在中原银行商丘分行营业厅，前来体验“1元享美食”的客户络绎不绝。活动现场，客户在工作人员的指导下，登录中原银行手机银行，进入“中原吃货地图”购买德克士“1元购”商品并转发朋友圈后，可以现场扫码摘红包，赢德克士限量版小礼品，还有鸡翅、饮料、T恤衫、德克士美食兑换券等奖品，客户可以现场兑换。

据了解，凡是中原银行的客户，登录中原银行手机银行，进入“中原吃货地图”，花1元购买德克士“1元购”商品，便可以到德克士享受相应的美食。截至当日上午9点50分，共有100份鸡翅、50杯可乐、20个汉堡、3套优惠券被客户兑换成功。“我是‘中原吃货地图’的老客户了，今天的‘1元享美食’活动特别好，我1元购买了鸡翅，扫码又兑换了一杯可乐，花1元钱就可以享受到德克士的鸡翅、可乐，真是划算。”常女士高兴地对记者说。



客户现场兑换礼品

据悉，自“中原吃货地图”上线以来，中原银行商丘分行便积极争取更多的美食商家入驻“中原吃货地图”，共同携手为客户提供更多、更好、更优惠的美食服务，在提升中原银行形象的同时，也为更多的商家带来了效益，受到了众多商家、客户的欢迎与好评。文/本报记者 霍天艳

图/京九晚报全媒体记者 贾晶晶

中国平安“三村工程”落地重庆奉节 “平安扶贫保”助力产业升级

本报讯 继今年4月与重庆市签订“三村工程”扶贫框架协议后，9月17日，中国平安与重庆市奉节县人民政府签订“三村工程”扶贫战略合作协议和金融支持框架合作协议。中国平安将通过村官、村医、村教项目，助力奉节县产业扶贫、健康扶贫和教育扶贫，通过重点推广“平安扶贫保”创新模式，支持当地产业升级和企业发展。

按照合作协议，中国平安将积极推动与奉节县龙头企业——重庆市汀来绿色食品开发有限公司的合作，以“平安扶贫保”模式为核心，打造“资金+科技+销售”全产业链扶贫闭环。具体而言，前端通过信用保证保险，撬动“免息免担保”产业扶贫资金；中端借助人工智能等创新科技，确保精准管理农户种植风险，同时提升农业生产效率；后端通过互联网平台协销支持，将商品上架平安壹钱包、橙e商城、平安管家、平安好车主等电商平台，协助推广、销售企业出产的扶贫农产品。除在重庆市奉节县落地外，“平安扶贫保”模式已经在贵州台江、内蒙古乌兰察布、湖北、河南、四川、甘肃、云南等全国多个地区全面铺开，累计撬动免息免担保贷款1.03亿元，挂钩建档立卡贫困户逾万人。

根据本次的合作协议，中国平安还将在奉节县推进以村医、村教项目为核心的健康扶贫和教育扶贫。在村医项目，中国平安计划3年内奉节县升级50个乡村诊所，配备健康检测一体机等医疗设备，提升贫困地区乡村诊所的服务能力。同时，中国平安还将培训100名乡村医生，通过“村医版”平安好医生APP，为乡村医生提供智能问诊辅助，提升乡村医生的问诊水平。

在村教项目中，中国平安将在3年内把奉节附小等50所小学升级为重庆地区第一批“平安智慧小学”，纳入“平安三村工程”村教项目体系。通过全面启动“村小升级”“校长培训”“教师培训”“支教行动”等综合举措实施智慧教育，全面提升重庆偏远地区的教育水平，以科技赋能乡村教育。

中国平安表示，公司将持续推动“三村工程”在重庆各贫困地区及其他省、市的复制落地，积极贯彻银保监会提出的“压实责任，建立精准化、常态化机制”的扶贫工作要求，在国家扶贫战略的整体部署下，不断探索“保险业助推脱贫攻坚”扶贫新模式，助力贫困地区经济发展，提升当地医疗健康和教育发展水平。通讯员 孙一华

商丘日报报业集团

理财热线：0370-8127779



谈钱不伤感情

夫妻理财这三大秘籍 你要知道

现如今，赚钱已经不只是男士的义务，越来越多的女性家庭收入中处于重要位置。在这样的状况下，传统的“男士赚钱女性管钱”的形式已经行不通了。夫妻双方坐下来好好谈谈钱，做好家庭理财计划，才是家庭生活更幸福的保障。在此，分享几个家庭理财的小方法，供大家参考。

理财秘籍之一： 着手理财规划

孩子的养育费、父母的赡养费、家庭的日常开支、自己将来的养老费、各种家庭保障等等都需要规划。在进行规划之前，先整理一下家庭财产，有多少存款、多少投资、多少负债、多少固定资产、多少流动资金，然后再制订理财规划。

新婚夫妇更要主动去掌握一些必要的理财手段来稳定和壮大自己的家庭财务，不断加强抗风险能力，父母在这个时候起到的作用也许就是在关键时刻简单给予提醒和警示而已。

理财秘籍之二： 共同制订家庭理财计划，分工执行

在做投资理财决策计划的时候，必须夫妻二人一同参与，还需要和家中老一辈商议，在履行的时候各司其职。比如，有人处理投资，有人处理账单、报税，可依据彼此的爱好、优势来分工。

在进行财政问题讨论的时候，用数字说话，不要被情绪支配。当另一半的消费可能干涉你们存储的紧急预备金或退休基金时，要讨论的是在这种状态下，计划怎样继续达成，而不是盲目地埋怨另一半的不当花费。家人需要坐在一起，分别写下5至10个希望清单，再放在一起比对，重复的希望就是可先摆在资源的重点。

理财秘籍之三： 允许有些金钱自主

对于双薪家庭，夫妻不光要有一个共同账户处理家庭必要开销，也要有个“小金库”供自己运用。理财是一件需要长期坚持的事，每隔一段时间夫妻二人都应该坐下来开个会，回顾回顾阶段的财政状况，及时纠正理财误区，确立下一阶段的理财计划。

11款项目付息清查

金九银十，又到了一年的收获季节！俱乐部向会员推荐的11款政信类理财项目在9月份付息，俱乐部再次温馨提醒各位会员：及时关注个人账户信息，注意查收。

9月份11款项目付息时间

●汉中基建项目、安顺西秀项目、湖州生态特色小镇项目和韩城·司马迁祠项目共4款项目付息时间：2018年9月10日。

●泗阳南岸明珠项目付息时间：2018年9月17日。

●四川绵阳民生债和台州公共事业项目付息时间：2018年9月20日。

●江苏睢宁民生基建项目、绵阳军民融合项目、都匀基建项目和台州市内环路项目付息时间：2018年9月25日。

如果您想了解更多理财项目的付息详情，请咨询商丘报业财智生活俱乐部。电话：0370-8127779

本报记者 张澜 整理



维权热线：0370-2617730

15690770789 15729201692